

说在前面

一座城,一份报。
城里面的人们每天忙碌地生活着,遇到高兴的、奇怪的、动人的、惊险的、气愤的……各种各样的事。

每天,有很多读者拨打晚报热线96678或@郑州晚报新浪官方微博,和这座城里的人们分享一些故事,这里呈现的稿子,只是其中一部分。

我们将为提供线索、图片的读者支付稿费,请来晚报305室领取。

@郑州晚报

记者发微博帮孩子找家
网友回复:找到孩子家长了

南阳路巡防队员田书峰(稿费30元)致电晚报热线96678:昨天下午4点左右,黄河路与东三街交叉口,一个男孩蹲在路边哭,说他迷路了,找不到家。

巡防队员将孩子带到南阳路巡防中队,男孩说他叫史纪元,商水县人,今年15岁。

上周五,他从老家随表哥一起来郑。昨天吃过午饭后,他从家出来游玩迷了路,走了三四个小时也未找到家。在郑除了哥哥没有其他的亲戚了。父母长年在外打工,老家只有一个爷爷,不知道父母及家里人的联系方式。

队员在派出所报了案,也未查到史纪元的户籍。

下午5点46分,记者发微博帮史纪元找家。经过数百博友的转发,晚7点48分,@檐间飞鸟回复说,已经联系到孩子家长了,一会儿就会到现场去。

晚8点30分,史纪元的哥哥来到南阳路巡防中队,带走了弟弟。 记者 刘怡辰

真大意

急着回家忘了熄火
宝马车街边怠速6小时

读者陈志毅(稿费30元)致电晚报热线96678:前晚,在岗坡路上,一辆宝马车未熄火停在路边,车内无人。

三官庙办事处巡防队员杨建军、杨占强在附近未找到车主,只好拨打110。

建设路派出所民警赶到现场,查出了车主信息。

昨天凌晨1点左右,巡防队员找到了宝马车车主卢先生居住的华山路105号院,并和小区门卫一起来到车主家。

看到自己的车子未熄火,卢先生连忙打开车门熄火,直说“真是大意了”。

卢先生说,他晚上7点多回到小区,急着回家忘了熄火。

据了解,该车辆属于无钥匙启动车辆,车辆在怠速状态下发动机声音较小,但车辆在未熄火状态下如有外人进入,控制车辆的话可能会出现危险。 记者 汪永森

招领

王振伟,来领你的票据

读者邓云勇致电晚报热线96678:3月24日晚9点40分左右,人民路巡防队员在人民路东里路交叉口西侧人行道上,捡到一个咖啡色钱包。钱包内除了驾驶证、行车证和许多银行卡外,还有与一酒厂10多年生意往来的重要票据。驾驶证显示的名字叫王振伟,家住陇海路。请失主拨打63330110或到人民路办事处监控中心领取。 记者 石闯

真可惜

这只红隼
可能再也回不到大自然了



读者朱女士(稿费30元)致电晚报热线96678:昨天下午,一名年轻男子抱着一只鸟来到人民公园鸟类生态园,求助公园野生动物救助站专家董朝伟,希望救治这只鸟并将其放飞。

这只鸟是红隼,1岁半左右。鸟的两条腿已经露出肌肉,一只腿的肌腱断裂了,右爪呈握拳状无法张开。

董朝伟说,这只鸟腿上受伤可能是被市民当成宠物养,放在笼子里,被竹环或者铁环套着了,红隼拼命挣扎,造成伤势更重。

因爪子无法张开,腿肌腱又断裂,丧失了野外生存能力,这只红隼可能不能放飞大自然了。

红隼是国家二级保护动物,这种鸟个头小,但很具攻击性。董朝伟建议市民不要在家饲养,以免小孩被啄伤。

记者 冉小平/文 周雨/图

真气人

偷不走车就偷走前轮
董师傅悬赏50元找线索



读者吴俊成(稿费30元)致电晚报热线96678:董师傅回老家了几天,回来时发现自行车的前轮被人盗走了。

昨天早上8点左右,在前进路与建设路西南100号院12号楼前,董师傅把一个悬赏板挂到车上:“寻找真凶,提供线索者奖50元。”

董师傅说,10天前,他有事回了老家,回来后却发现放在家属楼廊道里的自行车前轮被人偷走了。

“你说这小偷多气人,看着后轮被锁,就把前轮偷走了。”董师傅说,加上这半辆车,他家总共在该院丢了22辆半自行车了。

居民孙师傅说,这个家属院里三天两头丢车,很多居民都丢过自行车、电动车电池等。

董师傅说,其实他的这辆自行车骑了10多年,也卖不了50块钱,“就是太生气了。谁提供线索,我就给谁这钱。”

首席记者 徐富盈 文/图

痛心事

小宝宝躺在天桥上
爹妈不要他了

读者吴俊成(稿费30元)致电晚报热线96678:24日晚上,嵩山路上,一名三四个月大的男婴被弃在天桥楼梯中间的石板上。

当晚8点40分左右,市民丁先生途经建设路与嵩山路南约150米碧沙岗西门附近的天桥楼梯时,发现一名约4个月大的婴儿被遗弃在天桥楼梯中间,旁边还有一个塑料袋,里面装有300元钱和几片尿不湿。

建设路派出所治安一中队民警接警后赶到现场,将婴儿抱到警车里取暖。120急救人员也到现场,为小婴儿进行初步检查。

据医生介绍,这是一名男婴,三四个月大。目前,120医护人员已将婴儿带回医院做进一步检查。 记者 柴琳琳

寻人

亲朋组成寻亲团
寻找鹤壁李宝昌



读者赵忠豪(稿费30元)致电晚报热线96678:昨天上午,国基路中方园路口,一群人在机动车道上举牌拦车,发放寻人启事。

丰庆路巡防队员高磊、彭小利把他们劝到非机动车道,并帮助他们举牌、发寻人启事。这些人说,他们是来自鹤壁的寻亲团,一起寻找鹤壁李家荒五旬的李宝昌。

李宝昌17日来郑州参加外甥婚礼,当天下午2点20分在伏牛路陇海路乘坐83路公交车,下午4点在陈寨花卉市场下车后走失。

如果你有相关线索,请拨打本报热线96678联系。 记者 汪永森 文/图

蹊跷事

没有堵路,没有占道
小区的车屡屡被人划伤



读者岳先生(稿费30元)致电晚报热线96678:最近10多天,西四街上先后有5辆汽车被人为划伤。

王先生家住棉纺路国棉一厂家属院西四街一号楼。

昨天早上7点半,他把车停在楼下回家,10点从家里出来发现车被严重划伤。“不是小孩子玩儿时乱划的,力量特别大,把底漆都划坏了,露出里面的铁皮。”

秦岭路巡防队员岳永淑说,最近10多天,西四街上先后有5辆汽车被人为划伤。

这辆车停在这里既没影响到行人,也没影响到楼上居民,用王先生的话说是更没有任何人结怨,接二连三地对汽车下手,围观群众都表示不能理解和气愤。

由于此楼下为监控盲区,警方没有在监控上找到相关线索,桐柏路派出所民警已就此事展开调查。 首席记者 徐富盈 文/图

警戒线

的姐遭乘车男子持刀抢劫
警方全力追查

昨晚8点左右,一辆车牌号为豫ATY609的绿色普桑出租车被一男子持刀劫持。的姐高金梅在男子放松警惕时,解开安全带跳下出租车,目前该男子已经驾驶车辆逃跑,的姐高金梅正配合警方调查。

记者从被劫持车辆所属的郑州康乐公司了解到,被劫持的司机名叫高金梅。该男子在花园路刘庄坐车,待车辆行驶到龙子湖河南中医学院附近时,持刀抢劫。

“大概9点时,民警给我打电话问TY609有没有GPS定位。”康乐公司经理许征说,“我才知道我们的车被抢了。”

目前的姐高金梅已经配合姚桥派出所民警调查,警方正在全力追查中。

记者 冉小平

提个醒

后备箱里
不要放贵重物品



读者翟培江(稿费30元)致电晚报热线96678:明明车辆上了锁,车锁也没有撬盗痕迹,车主却发现车内的物品不见了。

昨天上午9点,花园路巡防队员巡逻到纬二路经一路口向南10米处,一辆黑色帕萨特轿车车主求助。

车主自称姓连。他说车子前晚停在这儿,刚才从车上拿东西时,发现放在后备箱的1台笔记本电脑和6条黄金叶高级香烟不见了,价值1万多元。

这辆帕萨特整个车身都没有被撬的痕迹,车锁也稳稳地锁着。

据赶到现场的民警介绍,20分钟前,经一路纬四路口也发生了一件被盗事件,同样是一辆帕萨特轿车车内物品被偷,车身也不见被撬痕迹。

民警推测,可能是街头出现了针对这类车型的解码器。

民警建议,防范这类解码器最有效的办法是用车钥匙机械锁门,这样功能再强的解码器都没了用处。

记者 冉小平 文/图

说一说

打开赛车车锁
他只需了5秒钟
还是换把结实的锁吧

昨天中午,读者马子坚(稿费30元)致电晚报热线96678:王先生前不久花2200多元买了一辆自行车赛车,昨天上午停在天明路凯瑞大厦后院,下班时发现车被人偷了。

东风路巡防队员帮忙查看监控录像惊呆了:小偷打开车锁只用了5秒钟。

王先生称,车锁是当时买车时自带的。巡防队员建议,车主购买后换把新的、更为结实的锁。 记者 冉小平